

与妻子分居10多年后,男子突然去世……

妻女与情人争上法庭,瓜分锅碗瓢盆

快报讯(通讯员 王禹 记者 严君臣)跟妻子分居的10多年间,男子与情人一起生活,随着他的突然去世,留下一堆“特别”的财产。9月8日,现代快报记者了解到,为了这些财产,男子的情人与其妻女对簿公堂。“方桌116张、圆凳478只、餐盘1000只、骨灰盒18个、冰箱2只、寿衣18件……”近日,南通通州法院兴仁法庭的洪峰法官和书记员为这起共有财产分割纠纷现场进行财物清点。

家住兴仁镇某村的张先生与李女士婚后生了一个女儿。2006年,夫妻俩发生矛盾,李女士带着女儿住回了娘家,此后夫妻俩一直处于分居状态,但并未离婚。接下来的十多年,张先生与同村的刘女士共同生活,双方既未领结婚证也没办婚礼。生前,张先生从事红白喜事一条龙服务。

今年上半年,张先生因病突然去世,未留下任何遗嘱。不久,刘女士与张先生的妻子李女士及女儿为争夺张先生的遗产发生争议。刘女士认为,她与张先生生活多年,两人共同经营红白喜事一条龙服务的生意,张先生在这段时间添置的物品及所得收益理应有她的



法官在清点案涉财产 通讯员供图

份,于是将李女士母女告上法院,要求对自己与张先生的共有财产依法分割。

案件审理中,李女士母女认为,刘女士系第三者,并未参与共同经营红白喜事一条龙服务的生意,她只是张先生手下的工人,无权要求分割张先生的相关财产。

为了解刘女士与张先生的具体身份关系,查明张先生遗留财产的具体种类和数量,洪峰法官与书

记员一早来到张先生老家了解情况。现场,张先生遗留的财物堆满四个仓库,里面都堆放着锅碗瓢盆和桌椅板凳等物品。在双方当事人和周围群众的见证下,洪峰对物品一一清点、细细查看,书记员在旁边认真记录。近4个小时的归类和梳理,终于将张先生遗留的实体财物清点完毕并记录在册。

目前,这起案件还在进一步审理中。

71岁大爷边吃饭边刷搞笑视频 鸡骨头呛进气道住院

快报讯(通讯员 王惠 王宇 记者 李子璇)淮安李大爷今年71岁,最近迷上刷短视频,走路、上厕所甚至吃饭都拿着手机哈哈笑,这两天笑不出来了,因为出现进行性胸闷气短症状。这是怎么回事?

一周前,李大爷吃饭时刷到一条搞笑视频,笑呛到了,只是轻微咳嗽就没当回事,两天后不仅咳嗽没缓解,还出现进行性胸闷气短的症状,家人立即将他送至淮安市第二人民医院就诊。经过检查,发现其左下肺感染,故拟“肺部感染”收入呼吸与危重症医学科进一步住院治疗。随后,发现其左下叶支气管好像有东西卡在里面。

通过气管镜检查,医生发现李大爷左肺下叶基底段支气管管腔内有个棍形异物,其边角十分锐利,牢牢卡在支气管管腔。当医生取出这个东西时,发现竟是一块

“带刺”的鸡骨头,约5厘米长。

李大爷回忆说,1周前喝过一碗鸡汤,当时他边喝边刷短视频,笑的时候呛了一下,引发咳嗽,这块鸡骨头很可能是那时误入气道的,导致他后来胸闷气短的症状加重。鸡骨头取出后,李大爷的咳嗽、气喘症状明显改善,很快就出了院。

现代快报记者了解到,人体的咽喉部有一个结构叫会厌,它像一个自动“井盖”:呼吸时,会厌像抬起的盖子,使空气出入畅通无阻;吞咽时,又像盖子一样盖住声门(下头就是气管),以免食物误入气管。除了某些疾病因素外,如果吃东西时说话、大笑、哭泣、跑跳等,本来应该关闭的会厌来不及关闭遮住喉部,食物就容易呛进气管里,尤其是婴幼儿,特别容易出现这种情况。因此,大家吃饭时还是要专心,以免发生意外。

曾参建世界第一高楼

南通六建100%股权开拍

9月8日上午10时,江苏南通六建建设集团有限公司100%股权迎来司法拍卖,起拍价为203540000元,拍卖时间截至9月9日10时(延时除外)。现代快报记者看到,这起拍卖有1人报名,600多人设置开拍提醒。开拍后不到半小时,显示已超过2.3万次围观。



现代快报+记者 严君臣 扫码看视频

一、(北) 江苏南通六建建设集团有限公司100%股权

起拍价: 203,540,000 元

成交后,需另付软件服务费(成交价的5%) 查看详情 >>

出价: 203,540,000

(您未登录) 立即报名 保证金 ¥30,000,000

提醒: 先报名交保证金再出价,如果您已交保证金,请登录

共有资产 1人报名 621人设置提醒 23523次围观

保证金: ¥30,000,000 市场价: ¥0 延时: 5分钟

起拍价: ¥203,540,000 优先购买权: 无 程序: 竞价

加价幅度: ¥1,000,000 竞价周期: 1天

竞拍页面 网站截图

南通六建参建的海外项目 官网截图

包含: 金茂南京酒店、绿地南京酒店、绿地三建、绿地南京酒店、绿地南京酒店、绿地南京酒店、绿地南京酒店、绿地南京酒店、绿地南京酒店、绿地南京酒店

起拍价超两亿, 曾参建世界第一高楼

阿里拍卖平台公开资料显示,南通六建由全民所有制企业南通市第六建筑安装工程公司改制而来,于2000年6月8日在如皋市工商行政管理局登记设立。此次的拍卖标的为南通六建100%股权,竞买保证金为3000万元,加价幅度为100万元及其整数倍。

南通六建拥有包括建筑工程施工总承包特级资质在内的14项建筑业企业资质,主营建筑、装饰、装修和其他建筑业,施工范围涵盖房建、机电、装饰、市政、公路、园林、古建、环境等领域,市场遍及10多个国家及地区。曾荣获中国企业500强、中国民营企业500强、ENR250强国际承包商、中国建筑业企业竞争力百强等荣誉称号,拥有“中国建设工程鲁班奖”“国家优质工程奖”“詹天佑大奖”“全国用户满意工程”“国家AAA级安全文明标准化工地”以及国家级工法、全国QC成果、全国新技术应用示范工程、华夏建设科技奖、专利等数百项奖项。据其官

网资料显示,南通六建曾参建多个海内外地标性建筑,包括位于阿联酋迪拜的世界第一高楼哈利法塔、金边国际酒店、阿联酋迪拜双塔、阿联酋迪拜三塔等。

2022年1月25日,全国企业破产重整案件信息公开了江苏南通六建建设集团有限公司破产公告,当时该消息曾引发热议。9月8日,现代快报记者通过“企查查”App查询发现,南通六建自身风险提示中,其作为被告关联的司法案件信息高达775条,包括175起买卖合同纠纷案,119起建设工程施工合同纠纷案,50起劳动合同纠纷案等。2021年4月17日,因欠薪问题,该企业还被启东市住建局列入黑名单。

南通建筑行业多个龙头企业遇“寒冬”

提起南通,很多人的第一印象就是建筑之乡。2022年5月,南通市住房和城乡建设局官网发布的《南通市“十四五”建筑业发展规划》显示,截至2020年,南通全市拥有4000余家建筑企业,其中24家特级资质企业,389家一级资质企业。《规划》中也点出了南通建筑

业如今面临的困境——南通市建筑企业数量众多,绝大部分为民营企业,业务领域集中于房建领域,企业欠缺咨询能力、投融资能力、项目运营管理能力,也缺乏在专业领域的领头羊。在海外市场和高端房建市场的拓展方面,面临专业技术、资金、管理水平等诸多困难与挑战。此外,大部分企业未建立现代企业制度,选人、用人、留人机制滞后,人才吸引力不足等。

近年来,南通建筑行业多个龙头企业遇“寒冬”。2022年4月1日,上海清算所发布公告,终止了对南通三建的信用等级。南通三建将在市政府的支持下,拟进行债务重组,推进工程款的回收,有资金后优先支付债券利息。

南通一建进入破产重组程序。2022年8月25日,南通一建集团有限公司持有的南通一建投资有限公司15%股权被司法拍卖,起拍价为510万元,最终因无人出价而流拍。现代快报记者留意到,该拍卖标的物已经多次“上架”司法拍卖网。2022年1月17日,其起拍价超过1100万元,后来曾多次降价拍卖,到8月下旬已经将近“腰斩”,但依旧无人报名竞拍。

公交司机与乘客携手救起受伤老人



救援现场 通讯员供图

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)近日,在南京市六合区程桥,一辆三轮车侧翻,一名老人被压车下。此时,一辆公交车正好路过,公交司机与多名乘客齐心协力将老人救出,所幸老人受伤不重。

9月1日早上6点半左右,一辆电动三轮车行驶到程桥棠邑广场附近时,后车轮不慎蹭到路牙,导致车辆失去平衡侧翻,67岁的张老汉被压车下,动弹不得。这突如其来的一幕被路过的678路公交车司机和乘客们看到,司机一边靠边停车,一边和乘客商量着帮忙救人。“下面有个车倒了,人被压住,我们下去帮一把。”“好,快点停车,一起下去救

人。”“对,赶紧先把人救出来。”

公交车门打开后,两名男乘客与司机王师傅立即飞奔下车,迅速跑到张老汉身边,几人合力将三轮车扶起,帮老汉脱困,然后报了警。从老汉倒地到被救出,整个过程不足1分钟。为不耽误其他乘客的时间,王师傅救人后匆匆返回自己的岗位。

很快,六合公安分局程桥派出所民警赶到现场,途中联系了救护车。张老汉经送医救治,无大碍。民警表示,因为司机和乘客及时救助,避免了二次事故的发生,待现场救人者身份明确后,派出所将对包括王师傅在内的救人者按照相关规定申报见义勇为。

产销添加甲醛水发鱿鱼,四摊主被追责

快报讯(记者 李子璇 通讯员 吉荣)在淮安市清江浦区某菜市场,王某(化姓)等四个摊主销售的水发鱿鱼被查出添加了甲醛。9月7日,淮安市清江浦区人民法院审理四起生产、销售有毒、有害食品刑事附带民事公益诉讼案件。

现代快报记者了解到,这四个人明知国家禁止在鱿鱼等水产品中添加有毒有害的非食品原料甲醛,为防止其生产、销售的水发鱿鱼腐烂变质,仍在其中添加甲醛。

经淮安海关综合技术服务中心检测,四人当日销售的水发鱿鱼

中甲醛含量分别为91.82mg/kg、216.16mg/kg、3283mg/kg、7501mg/kg。公诉机关认为,四人在销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料,其行为均触犯刑法规定,均应以生产、销售有毒、有害食品罪追究刑事责任。

法官表示,在食品中添加有毒、有害的非食品原料并销售给消费者,侵害了不特定消费者的生命健康安全,严重损害了社会公共利益,应承担支付销售价款十倍的惩罚性赔偿金并公开赔礼道歉的侵权责任。四起案件将择期宣判。